



# Hungarian Interski Team



Interski, Ushuaia 2015 Argentina

Elméleti workshopok

3./ Új Zéland

Gyerek képzés

a./ A workshop célja, hogy bemutassa Új Zélandon miként próbálják a gyerekoktatás olyan rendszerét létrehozni, amelyben a gyerekek érdeklődése megmarad, igénye ébred a mozgástanulásra és fejlesztésre, motivált a szebb és jobb síelésre.

A helyzet megértéséhez egy kisfilmen mutatták be az ország síterepeit. Megtudtuk, hogy a sísportban jelentős bevétel van a pihenésre ide utazó Ausztrálból. Az egyhetes, napi 1.5 órában nehéz érezhető fejlődést elérni, és így a gyerekeket rávenni a képzésre, és a mozgásuk fejlesztésére. Az előrelépés érdekében a Snow Sport Academy kitalált egy olyan képzést, amiben egységesíteni akarják a síterepek kezdő pályáit, és egy jutalom orientált, adminisztrált folyamatban vesznek részt a gyerekek, a különböző képzési fokozatok teljesítésével.

A BIZTONSÁG+BOLDOGSÁG+MOZGÁS=EREDMÉNY elképzelés alapján építik fel rendszerüket. Nyomtattak kis füzetet, amit igazolványként hord magával a tanítvány. Ebben feltüntetik a különböző szinteket, azon belül a szintek feladatait, amire három különböző eredmény létezik: kipróbálta, gyakorolta, elsajátította. Ezek mindegyikét minden feladatnál teljesíteni kell a gyerekeknek a következő szintre lépéshez. A szintek megszerzését jutalom ajándékokkal erősítik meg (azonosító nyaklánc, oklevél, stb.).

b./ Szerintem ehhez hasonló rendszereket már sok helyen kiépítettek, (Svájc, Olaszország) ezért volt egy „túl marketingolt” érzésem az ügyben. Kértem Norbit, kérdezze meg, hány síiskola van az országban és hány helyszínen sikerült ezt egységesíteni már. Mivel, véleményem szerint, akkor lenne ez igazán hatékony és hasznos, ha az üdülni odautazók, minden évben máshol megjelenő ausztrálok, mindenhol ugyanazt kapnák. A válasz azonban, hogy 25 síterepen 25 síiskola van és ebből csak 8 használja a rendszert. Elgondoltatott a nemzeti egységesség irányába tett szélmalomharc ott is tapasztalható megjelenése.

A hazai gyermekoktatásban érvényesíthető rendszer bevezetésén lehet gondolkodni. Mégpedig a műanyagpályás előkészületeket átvezetve a havas folytatásba.

c./ snowsport.co.nz

Csollány Csaba